



ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЋЕ
ЗА ПРОИЗВОДЊУ И ДИСТРИБУЦИЈУ ТопЛОТНЕ ЕНЕРГИЈЕ
Градска топлана

37000 КРУШЕВАЦ, Мике Стојановића 13, Телефони: 037/426-482; 426-109 Факс: 037/442-180
Комерц: 441 255 Текући рачуни : 200-2370510101019-86 * 160-7439-69 * 205-85001-98 *



PREDMET: Odgovor na postavljeno pitanje potencijalnog ponuđača

U skladu sa članom 63. Zakona o javnim nabavkama ("Službeni glasnik RS", broj 124/12, br. 14/15, br.68/15), JKP "Gradska toplana" Kruševac, u vezi sa JN 13/18 : LIČNA ZAŠTITNA SREDSTVA, daje sledeći odgovor na postavljena pitanja :

Na strani 5. u konkursnoj dokumentaciji, za Partiju 2, opis u tabeli za stavke 1, 2 i 3 navedeno je:

1. Дубоке заштитне ципеле произведене од природне коже – говеђи бокс дебљине min 2 mm, водоотпорне са челичном капном са двослојним ђоном отпорним на уља, нафту и киселине у складу са SRPS EN ISO 20344; технички подаци за заштитну обућу за професионалну употребу – 200 J у складу са SRPS EN ISO 20345 стандардом
2. Дубоке заштитне ципеле (бројеви 48 и 50) произведене од природне коже – говеђи бокс дебљине min 2 mm, водоотпорне са челичном капном са двослојним ђоном отпорним на уља, нафту и киселине у складу са SRPS EN ISO 20344; технички подаци за заштитну обућу за професионалну употребу – 200 J у складу са SRPS EN ISO 20345 стандардом
3. Плитке заштитне ципеле произведене од природне коже – говеђи бокс дебљине min 2 mm, водоотпорне са челичном капном са двослојним ђоном отпорним на уља, нафту и киселине у складу са SRPS EN ISO 20344; технички подаци за заштитну обућу за професионалну употребу – 200 J у складу са SRPS EN ISO 20345 стандардом

Pitanje 1: Za sve tri navedene stavke, da li može da se napravi odstupanje vezano za debljinu kože, na primer +/- 5%?

ODGOVOR 1: Za stavke 1, 2 i 3 partije 2 biće tolerisana odstupanja do ±10% .

Pitanje 2: Poštovani da li je potrebno uz ponudu dostaviti neophodna dokumenta (izvestaje o ispitivanju, deklaracije, sertifikate...) ili samo prilikom isporuke robe po zaključenom ugovoru?

ODGOVOR 2: Tehničku dokumentaciju (izvestaje o ispitivanju, deklaracije, sertifikate...) potrebno je dostaviti samo prilikom isporuke robe po zaključenom ugovoru.

Pitanje 3: Partija broj 2 - ZAŠTITNA OBUĆA Pod rednim brojem 5. PVC kломpe crne-DA li ste mislili na poliuretanski djon i gornjiste od kože ili cela kломpa treba da bude PVC?

ODGOVOR 3: Ђон ставке под редним бројем 5 партије 2 може бити израђен од PVC-а или полиуретана, гornjiste од коже или полиуретана (PU кожа).

Pitanje 4: Duboke zastitne cipele pod redni broj 1 i 2 - Na trzistu su najvise zastupljene cipele sa debljinom od 1.8 mm-1.9 mm da li je neophodno da cipela bude minimum debljine 2 mm?

ODGOVOR 4: Za stavke 1, 2 i 3 partije 2 biće tolerisana odstupanja do $\pm 10\%$, odnosno do 0,2 mm.

Pitanje 5: Partija broj 3 - OSTALA ZAŠTITNA OPREMA Pod rednim brojem 15. Kofil maska FFP1 u skladu sa SRPS EN 149 standardom - Da li kofil maska treba da bude sa ventilom ili bez ventila?

ODGOVOR 5: Stavka pod rednim brojem 15 partije 3 može biti i bez ventila.

Pitanje 6: Pod rednim brojem 20 - Sadržaj za zidnu apoteku - Da li je potrebno dostaviti komplet sadržaj (punjenje) + ormarić ili samo sadržaj (punjenje). U opisu ste naveli samo sadržaj (punjenje), a u jedinici mere ste stavili komplet? Molimo Vas za pojašnjenje!?

ODGOVOR 6: Pod stavkom 20 partije 3 podrazumeva se samo punjenje zidnog ormarića za pružanje prve pomoći.

Napominjemo da dodatne informacije i pojašnjenja u vezi sa pripremanjem ponude predstavljaju sastavni deo konkursne dokumentacije.



KOMISIJA

C. Mirković